

ОБГРУНТУВАННЯ


технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості
та/або розміру бюджетного призначення

на виконання підпункту 3 пункту 3 постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710

«Про ефективне використання державних коштів»

Показник	Опис
Номер закупівлі	UA-2023-04-03-004056-a
Предмет закупівлі	90470000-2 - Послуги з чищення каналізаційних колекторів Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015 (Послуги з відкачки, прочищення труб, видалення відходів зовнішньої каналізаційної мережі учбово адміністративних об'єктів, гуртожитків та їдальні ОНМедУ, Послуги з відкачки, прочищення колодязів видалення відходів зовнішньої каналізаційної мережі учбово адміністративних об'єктів, гуртожитків та їдальні ОНМедУ)
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>Одеський національний медичний університет має розширену мережу будівель та споруд розміщених у різних районах міста Одеси. В будівлі каналізаційних мережах університету на протязі тривалого часу були відсутні ремонтні роботи. Нещодавно сталися ряд аварійних ситуацій з трубопроводом зовнішньої каналізації та підтопленням підвального приміщення.</p> <p>З метою оперативного усунення постійних аварійних ситуацій внутрішньої та зовнішньої каналізаційних мереж навчально адміністративних об'єктів, гуртожитків та їдальні ОНМедУ необхідно: скласти кошторисну документацію на виконання указаних робіт з урахуванням діючих державних будівельних норм ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва», затвердженим наказом Мінрегіонбуду та ЖКГ від 05.07.2013 р. № 293.</p> <p>Проведення робіт з чищення та видалення відходів внутрішньої та зовнішньої каналізаційних мереж навчально адміністративних об'єктів, гуртожитків та їдальні ОНМедУ та оформлення документації, що підтверджує факт приймання-передачі виконаних робіт, то згідно зі ст. 882 ГКУ Придбання вище зазначеної послуги з чищення та видалення відходів внутрішньої та зовнішньої каналізаційних мереж навчально адміністративних об'єктів, гуртожитків та їдальні ОНМедУ, відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», можливо із застосуванням процедури</p>
Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі визначена у відповідності до вимог Наказ Мінекономіки "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі" від 18.02.2020 № 275 та встановлена на підставі отриманих комерційних пропозицій у розмірі <u>167 310,00 грн. з ПДВ.</u>

Начальник ЕТВ

 **Олександр Запороржець**